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Mag. Karoline Edtstadler 

Bundesministerin für EU und Verfassung 

Herrn 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2023-0.840.897  

Wien, am 22. Jänner 2024 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Ecker, MBA, Kolleginnen und Kollegen haben am 

22. November 2023 unter der Nr. 16941/J eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Umsetzungsstand des Regierungsprogramms bezüglich Österreichische 

Jugendstrategie“ an mich gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 9: 

1. Welche Jugendziele verfolgt Ihr Ressort?  

a. Welche davon ressortübergreifend?  

b. Welche interministerielle Kooperationen wurden dazu bisher eingegangen?  

c. Für welche Jugendziele trägt Ihr Ressort die Hauptverantwortung?  

d. Welche Jugendziele fallen in die alleinige Verantwortung Ihres Ressorts?  

2. Welche neuen Jugendziele wurden zusätzlich entwickelt?  

3. Welche Jugendziele mussten zwischenzeitlich evaluiert werden? Warum? In welcher 

Art?  

4. Welche Aussagen (u.a. Umsetzungsstand) können anhand des begleitenden 

Gesamtmonotorings getroffen werden?  
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5. In welchem Ausmaß ist es gelungen, die European Youth Goals in Österreich bekannt 

zu machen? Welchen Beitrag leistet dazu Ihr Ressort?  

6. Mit welchen Maßnahmen wird die Umsetzung der European Youth Goals durch Ihr 

Ressort unterstützt?  

7. Wie viele Sitzungen der Koordinationsrunde haben bisher stattgefunden?  

8. Wann wird der regelmäßige Umsetzungsbericht (auf Basis der Berichte der einzelnen 

Bundesministerien) über die Umsetzung der Jugendziele, der dazugehörigen 

Maßnahmen und über Strukturen und die partizipativen Elemente der 

Österreichischen Jugendstrategie vorliegen?  

9. Hat sich Ihr Ressort an der Konsultation zur Zwischenevaluierung der EU-

Jugendstrategie beteiligt bzw. dazu geäußert?  

a. Wenn ja, inwiefern? 

Ich darf auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 16960/J vom 

22. November 2023 durch den Bundeskanzler verweisen. 

 

 

Mag. Karoline Edtstadler
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